



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ



Komisija veterana

Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr;
IBAN: HR1523600001101420453

Mobitel: +385 (0) 99 3111521
ivica.valerijev@gmail.com
OIB: 14753935233

Zagreb, 14. rujna 2024. godine.

Glasnik 19

(2024. godina)



Uređuje:

I. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga (povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

HAŠK 1903. - Polet

(termin nije određen)

2. kolo:

Polet - Špansko - Mark bau

(termin nije određen)

Stupnik - HAŠK 1903.

(termin nije određen)

U ovom kolu, zbog loših vremenskih uvjeta, odgođenesu dvije utakmice: *Polet - Špansko - Mark bau* i *Stupnik - HAŠK 1903*. Obzirom da sada momčadi *Polet* i *HAŠK 1903*. imaju po dvije neodigrane utakmice, molim voditelje da dogovore termine odigravanja istih. Što se tiče ostalih utakmica, najuvjerljivija je bila momčad *Trešnjevke* protiv momčadi *Dubec Trnovčica* s postignutih pet pogodaka, slijedi ih momčad *Rudeš C.I.O.S.*, koji su nakon izgubljene utakmice prvog kola, uspjeli pobijediti čvrstu momčad *Jaruna. Lokomotiva - Poliklinika Ribnjak* je kao gost odnijela sva tri buda, u susjedskom derbiju protiv momčadi *Hrvatskog dragovoljca*. Ovom prilikom, skrenuo bih pažnju voditeljima momčadi, da nakon upisivanja igrača u *Izvjješće o utakmici*, obvezno ovjere isti, te da nakon utakmice obvezno *suca utakmice* obavijeste ukoliko neki od upisanih igrača, nije bio na utakmici, da ga isti briše iz *Izvjješća o utakmici*. Sve ostalo što se tiče *Izvjješća o utakmici* je u domeni *suca utakmice*.

1. liga skupina A (povjerenik Antun RAKOVIĆ; 091 4105977; tonirakovic@hotmail.com)

Neodigrane utakmice:

2. kolo:

Hrvatski Leskovac - Prečko stari

(termin nije određen)

Horvati - Mešić com i *Zaprude* odigrali su fer i korektnu utakmicu. Prvo poluvrijeme pripalo je gostima, a drugo domaćinu. Borba se uglavnom vodila na sredini igrališta, a obrane, kod obje momčadi, su bile na visini zadatka. Na kraju remi je najpravedniji. *Trnje* je odnijelo sva tri boda u gostima kod *Optimista*. U prvom poluvremenu obje momčadi pokazale su vrlo dobru i borbenu igru. U drugom poluvremenu *Trnje* ubacuje u višu brzinu i na kraju zasluženo pobjeđuje. Lijepa „golijada“ bila je na utakmici *Remetinec - Slavonac*. Dvostruki strijelac za *Slavonac* bio je *Marko MARIANOVIĆ*. *Slavonac* je ovom pobjedom nagovijestio da za ovu sezonu imaju visoke ambicije. Utakmica u kojoj nije bilo postignutih pogodaka, bila je *Široki Brijeg - DICE*. Da su napadači obiju momčadi bili malo više koncentriraniji, mogle su se tresti mreže na obje strane. Još jedna „golijada“ bila je na utakmici *Končar - Sava (Gredice)*. *Sava (Gredice)* je postigla u prvom poluvremenu četiri pogotka, što joj je bilo dovoljno da drugo poluvrijeme odigra bez pritiska. *Končar* se s dva pogodaka malo probudio, ali to je bilo premalo za preokret. Trostruki strijelac za goste bio je *Tomislav ŽUPANČIĆ*. Utakmica *Hrvatski Leskovac - Prečko stari* je odgođena. U ovom kolu bilo je malo žutih kartona, što nije bio slučaj prošle sezone. Pohvaljujem sve ekipe radi korektnosti i sportskog ponašanja i nadam se da će se tako nastaviti i dalje. Sportski pozdrav.

1. liga skupina B (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

Studentski grad - Kašina

(termin nije određen)

U ovom, 2. kolu strijelci su bili izuzetno raspoloženi, postigli su 31 pogodak, što je nešto više od 5 pogodaka po utakmici. Strijelci, nastavite tako! Što se tiče rezultata, na tri utakmice uspješnije su bile domaće momčadi, a na tri gostujuće; dakle, u ovom kolu nije bilo podijele bodove. Krenimo s pobjedama domaćina; dečki iz *Kašine* pobijedili su *Markuševčane* "visokim" rezultatom, a od šest pogodaka za domaćine, polovicu je postigao *Mario RAC*. I "Doktori" su bili uvjerljivi na svom igralištu, iako su gosti iz *Granešine* povelili u 5. minuti, pa i početkom drugog poluvremena "zaprijetili" smanjivši rezultat na 3 - 2, dalje nije išlo i do kraja utakmice primili su još dva pogotka. Dečki iz *Studentskog grada* svladali su goste iz *Sesvetskog Kraljevca*, čini se prilično lako, u 60. minuti rezultat je bio 4 - 0, da bi gosti do kraja utakmice uspjeli postići jedan pogodak i tako ublažiti poraz. Najuvjerljiviju gostujuću pobjedu

ostvarili su dečki iz *Čulinca* na gostovanju u *Ivanjoj Reki*, već u 37. minuti rezultat je bio 0 - 3 i to je bio rezultat prvog poluvremena; u nastavku utakmice gosti su postigli još dva pogotka; "*Dinamovci*" nemoćni, bez postignutog pogotka. Na utakmici *Sava 2011. – Devetka*, sve zanimljivo dogodilo se u prvom poluvremenu, domaćini su prvi postigli pogodak, gosti su ubrzo izjednačili, a u 37. minuti povelili rezultatom 1 - 2, što je bio i konačan ishod ove utakmice. I na utakmici *Radn Radnik Sesvete - Prigorje (Žerjavinec)*, domaćini su povelili i rezultatom 1 – 0, završilo je prvo poluvrijeme, no u nastavku gosti su se "trgnuli" i postigli tri pogotka, što im je bilo dovoljno za pobjedu. Čini se da je na ovoj utakmici bilo mnogo (pre)oštarih duela, tako da je *glavni sudac* morao "smirivati strasti" pa je tako podijelio šest žutih kartona u omjeru 4 - 2. Ni u ovom kolu nije bilo ozlijeđenih i isključenih igrača, što svakako vrijedi istaknuti. Obzirom na kišu, koja neumorno pada, bilo je za očekivati da će "osjetljiva" igrališta biti nepotrebna za igranje u narednom kolu, pa su tako odgođene dvije utakmice, *Devetka - Radnik Sesvete* i *Prigorje (Markuševac) - Sava 2011.*

2. liga skupina A (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

2. kolo:

Kustošija - Podsused

(Blato, 19/9/2024 u 17:15 h)

Zanatlija - Elektra

(termin nije određen)

23. kolo:

Tora - Zanatlija

(termin nije određen)

Kustošija - Purger

(termin nije određen)

U proteklom tjednu igrana su dva kola, u ponedjeljak 2. kolo, a u četvrtak 23. kolo. U oba kola su po dvije utakmice odgođene, od kojih je za jednu dogovoren termin igranja. Za ostale utakmice, voditelji se trebaju dogovoriti za igranje još u ovome jesenjem dijelu, kako ih ne bi prenosili na proljeće sljedeće godine, gdje nas čeka mnogo utakmica za igranje. U odigranim utakmicama 2. kola i 23. kola postignuto je 25 pogodaka i dodijeljeno samo 4 žuta kartona. Što se tiče *Cometa*, kao što znate, suci su ti koji spremaju utakmicu u status **odigrana**, te smo dobili e-mail iz ZNS da trebamo slijediti upute HNS, koje sam vam s mojom napomenom poslao na e-mail, za koji nadam se da ste i pročitali. Ukoliko niste, evo ih još jednom, te važne napomene, a posebno se sucima utakmice treba napomenuti, prije spremanja utakmice u status "odigrana", neka provjere sljedeće:

- jesu li u "*Izvešće o utakmici*" unijeti "*Predstavnici klubova*";
- jesu li "*Predstavnici klubova*" ovjerali svoje momčadi;
- jesu li "*pričuvni igrači*" (koji su igrali) uneseni kao "*igrao*";
- jesu li ovjerene "*Faze utakmice*";
- je li upisano bar nešto u rubriku "*zapažanje delegata*";
- jesu li ispravno uneseni strijelci pogodaka;
- jesu li ispravno upisani dodijeljeni kartoni.

Vi voditelji trebate, kad unesete igrače u *Izvešće o utakmici*, svoju momčad staviti u status „*Ovjerena*“, jer tek kad obje momčadi, domaćin i gost, unesu da su momčadi ovjerene, tada možete vidjeti *Izvešće o utakmici* i ispisati ga. Nadam se da to više neće biti problem, osobito za jednu momčad, koja u ova tri kola, nije niti jednom ovjerala svoju postavu, pričuvne igrače unijeli kao „*igrao*“, nisu upisali „*Predstavnika kluba*“, niti ovjerali „*Fazu utakmice*“. Što se tiče liječničkih potvrda, vaša obveza po *Propozicijama natjecanja* je da meni dostavite na uvid iste, što su do sada učinile samo četiri e momčadi. Očekujem **Potvrde** o valjanim liječničkim potvrđama ostalih, u toku sljedećeg tjedna. Također napomena da do 30. rujna 2024. godine, trebate uplatiti razliku članarine za 2024. godinu, za one koji nisu u cijelosti uplatili istu. U sljedećem trećem kolu slobodna je momčad Purger. Sportski pozdrav.

2. liga skupina B (povjerenik Nenad LONČAR, 099 2119421; nenad.loncar@prsv.hr)

Neodigrane utakmice:

23. kolo:

Ravnice - Maksimir

Novi Jelkovec - Sport city

Retkovec - Dubrava Tim Kabel

(termin nije određen)

(Ivanja Reka, 19/9/2024 u 17:30 h)

(termin nije određen)

I drugo kolo 2. liga skupina B je prošlo u fer i korektnom nogometu te lijepim pogocima, nadamo se i dalje utakmicama sa što manje kartona, a što više pogodaka, dobrih akcija i dobroj zabavi poslije utakmica. *Novi Jelkovec* se vratio u formu i nije dopustio veteranima *Retkovca* nikakva iznenađenja na svom igralištu, vidi se da izbornik *Joža* zna da domaće utakmice mora dobiti, da bi uprava bila zadovoljna. Čujem iz „insaiderskih“ izvora, da je bekove prebacio na stopere, izmješao vezne i vratio *DODIGA* u napad, koji mu je i vratio pogotkom, uz *Željka DODIGA* pogotke su postigli *Filip VLADIĆ* i *Zdravko BAGARIĆ*. Utakmica s najviše pogodaka je odigrana u *Čulincu* gdje je domaćin *Trnava - AS Caffè* pobijedila *Naftaš Ivanić*, povelu su gosti u 9. minuti, ali se domaćin nije dao iznenaditi i do kraja prvog dijela su okrenuli rezultat., U drugom poluvremenu je *Trnava - AS Caffè* krenula silovito i sa još tri pogotka pvela s 5 - 1, *Naftaš Ivanić* je do kraja samo smanjio vodstvo domaćina i utakmica je završila s prihvatljivih 5 – 3. Nadamo se da je količina kartona s ove utakmice izuzetak i da će ih biti manje u sljedećim kolima, šteta je ovako dobre utakmice pokvariti nepotrebnim kartonima. *Ravnice* i *Trocal* su podijelili bodove, domaćini su povelu preko *Ede GRBE* u 30. minuti utakmice, igralo se dobro, bilo je prilika na obje strane i kad su igrači *Ravnica* mislili da je gotovo, *Trocal* poravnava rezultat na 1 – 1, pogotkom *Mate ČIČKA* u zadnjim trenucima utakmice. *Novi Jelkovec 2* je u na domaćem igralištu izgubio od momčadi *Dubrava Tim Kabel*, rezultatom 0 - 4, dečki iz *Dubrave* nisu imali milosti prema domaćinu, vidi se da imaju iskustva igranja u višim ligama, realno to su sve odlični igrači koji su godinama u vrhu veteranskog nogometa, ali došle su godine i mislim da je ova liga za većinu njih, taman po mjeri. Dečkima iz *Novog Jelkovca* želim da se vrate u formu iz proljetnog dijela. Odlična utakmica je odigrana u *Maksimiru* gdje je domaćin do pred sam kraj utakmice vodio s 3 – 1, ali je *Usora* je postigla dva pogotka u posljednim minutama i odnosi bod. U *Ivanjoj Reki* domaćin je izgubio od momčadi *Sport city* rezultatom 0 - 1, pogodak za pobjedu je postigao *Ignacije GLASNOVIĆ* i taj rezultat je ostao do kraja utakmice. Treba pohvaliti i vratara momčadi *Sport city*, *Tomislava MANDIRA* koji je zaključao svoja vrata, a kojeg ja pamtim kao odličnog napadača i strijelca.

Prošli četvrtak smo trebali igrati redovno kolo, da bi ostali u dobrom tempu lige, jer imamo momčad više, na žalost vremenski uvjeti i nedostatka igrališta, tri utakmice su nam odgođene koje ćemo odigrati do kraja jesenskog dijela. *Trnava - AS Caffè* je pobijedila i drugu utakmicu u tjednu, sada je stradala *Ivanja Reka*, domaćin nije imao milosti i s dva pogotka *Domagoja INKRETA* te dva pogotka *Aleksandra IMBRIŠIĆA* pobijedio s 4 - 0 . *Trnava - AS Caffè* je došla iz lige više i to se vidi u igri, a *Ivanja Reka* čeka prve bodove u prvenstvu. *INAS* i *Usora* su odigrali dobru utakmicu, *Usora* je vodila 0 – 2, do pred sam kraj utakmice, ali je onda domaćin krenuo na sve ili ništa i postigao dva pogotka i osvojio prvi bod u prvenstvu. Ovim putem pozdravljam novog voditelja momčadi *INAS*, gospodina *Alena DUSPARU* i zaželiti mu sportsku sreću u daljnjem natjecanju. *Naftaš Ivanić* je s visokih 7 - 4 pobijedio *Trocal*, utakmica je bila fer i korektna, mnogo lijepih pogodaka i dobrih akcija, sve čestitke i jednoj i drugoj momčadi na otvorenoj igri i odličnoj nogometnoj predstavi.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

Odra - Obrež

(termin nije određen)

2. kolo:

Brezovica - Pajdaši

(termin nije određen)

Botinec - Stari prijatelji

(termin nije određen)

Mala Mlaka - Blato

(termin nije određen)

Zbog lošeg vremena, kiša je odlučila da se odigraju samo tri utakmice ovoga kola. *Uljanik* je svoju utakmicu, kao domaćin odigrao u *Donjem Dragonošcu*, zahvaljujući posredniku iz *Obreža*. Obzirom da je to vrlo blizu *Odranskom Obrežu*, pa se domaćin osjećao više kao gost. Rezultat to i pokazuje. *Mario BLAŽIN* je dva puta poentirao, a za domće je počasni postigao *Petar MANDARIĆ*. „*Fakini*“ iz *Maksimira* su

ugostili *Odra* i isporučili im četiri pogotka u mrežu. Novosnovani klub, *Dinamo Zagreb - Fakini* su se predstavili kao vrlo dobra momčad, što i priliči nazivu koji nose i očito misle ozbiljno, da se pridruže svojim "partnerima" u prvoj ligi. U večernjem terminu se igralo na *Borovju* i bome *Čehi* su potopljeni, totalno ih zahvatio prolom pogodakau režiji *Branka GRANIĆA* i *Marija PELOPONJKA*. Utakmica u *Botincu* se trebala odigrati u srijedu, odgođena zbog kiše, no kako sudac nije došao na vrijeme, a domaćin je imao termin od 17:00 h do 19:00 h, pa se ista nije mogla odigrati. Eto i to smo doživjeli u našoj ligi, prvi puta, a nadam se i posljednji. Inače molim vas voditelje, *Izvešće o utakmici*, **ovjeravate** nakon što je ista odigrana, a prije negu ju sudac spremi kao „odigrana“. Nemojte ranije ovjeravati utakmicu, jer poslije ne možete ništa dodavati. I prije smo, u moje vrijeme igranja, na "škarniclinu" potpisivali *Zapisnik o utakmici*, ali **uvijek** poslije tekme. Molim voditelje, domaćine **odgođenih** utakmica da vode računa kada odigrati istu, naravno u dogovoru s gostujućim voditeljem.

Igrači - dužnici za kazne

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Utakmica / vrijeme ne igranja	Iznos novčane kazne [€]
Odra	Zlatko TRIPLAT	2. liga skupina C	2023/2024	2	26,55 €
Vrapče 1978.	Danijel FRKETIĆ	Premier liga	2023/2024	2	30,00 €